

G字头车票 潍坊暂时买不着

售出9张后卡了壳,预计将于近日恢复

本报6月26日讯(记者 宋昊阳)26日,记者从潍坊火车站获悉,经停潍坊的高铁列车车票从24日起便可以购买,然而由于近日G字头高铁线路车票票源处于调整中,致使潍坊站3天仅售出9张G字头动车票,26日当天,潍坊市民也无法购买G字头动车票。

26日下午,记者来到潍坊火车站,由于从24日上午9点起,

京沪高铁开始对外发售京沪高铁车票,因此记者来到火车站购票窗口询问是否能买到7月1日后的G字头高铁列车车票。售票人员起初答复记者可以买到,然而,购票人员在查询剩余车票时,却告诉记者没有票了。随后记者来到泰华中兴街火车票代售点询问,得到的答复同样是“买不到G字头高铁车票”。记者又电话询问了潍坊市其余几家

可以出售实名制车票的火车票代售点,几家代售点的负责人同样告诉记者“没有票”。

本应24号就开始出售的G字头高铁车票,为何在26日却买不到了呢?火车站工作人员经过查询得知,由于京沪高铁还未开通,G字头高铁列车车票也于近日刚刚开始发售,因此发售的票源正在进行调整,涉及潍坊线路的G字头高铁列车,目前只有青

岛等始发站可以购买车票,所以潍坊市民近一段时间暂时不能从潍坊购买到G字头高铁车票。

潍坊火车站工作人员告诉记者,不能购买G字头高铁车票的情况并不是24日开始就发生的,应该是25日或者26日当天,票源才开始进行调整的,但是具体开始调整时间并不清楚。因为到目前为止,潍坊火车站一共售出9张G字头动车票,其中有3张

G191,6张G232。至于什么时候潍坊市民才能够正常购买G字头动车票,工作人员表示由于高铁车票刚刚开始发售,有许多需要调整的地方,但是预计调整的时间不会太长,潍坊市民过几日后应该就可以正常购买了。

除此之外,记者了解到,自6月25日起,潍坊站全路车票预售期恢复为10天,动车组D6001-D6024仍然执行原票价。

9名残疾人通过驾考科目二

“老司机”仅用18分钟就轻松“过关”



“老司机”夏文泉通过考试,高兴地摆出“V”字。

本报6月26日讯(记者 张焜 孙国祥)24日,潍坊首批报考驾照的12名残疾人参加了科目二考试,“老司机”夏文泉第一个考试,仅用18分钟就“过关”。据了解,有9名学员通过本次考试。

24日上午9点10分,在潍坊市机动车驾考中心监考科高光群副科长和民警仲磊的帮助下,夏文泉双手撑着座椅,顺利地坐上了驾考中心残疾人考试专用车,仲磊坐在了副驾驶座上。残疾人驾考车开始驶入考试场地。

当车子开到桩考地段时,夏文泉停下了车子告诉仲磊,可能车上安装的

手动驾驶汽车辅助装置松了,需要紧一紧,而方向盘上的转向轮也有点不舒服。仲磊马上联系了维修人员赶到进行调整。

9点30分,夏文泉试了试车子,觉得没有问题了,将车开进了桩考考场。监考民警仲磊则下车离开了考场。“考试的时候任何人不能进入考场,否则会影响感应装置的正确判断。”仲磊告诉记者,夏文泉非常熟悉车子的性能,其实一上车时就发现有些问题了,还说这不会影响驾驶,开到考场边再调整就行。

引导员示意考试开始。夏文泉向右打满方向盘,挂上倒档,右手将辅助

装置向上提,车子开始缓慢后退,他用左手打方向,并没有显得很费力。5分钟后,夏文泉最后一次倒桩,这时车身有些向东偏,眼看着就要撞杆了,他仍然很冷静地缓慢向后倒车,并微微调整方向盘,车子竟顺利地倒了进去,没有擦杆。

随后进行了侧方停车、直角拐弯和曲线行驶,夏文泉显得更加轻车熟路。18分钟后,所有考试内容一遍通过。当开车从曲线行驶考试场出来后,夏文泉向周围的人摆了一个“V”字胜利手势。夏文泉告诉记者,早在上世纪70年代,他就会开大型拖拉机了,后来因事

故双腿残疾。但这位“老司机”仍然不想放弃,他现在就想赶紧考科目三,拿到驾照。

随后,其余11名残疾学员陆续参加了考试。

记者从考试中心了解到,当天的考试中,有9名残疾人顺利通过了科目二考试。其余3名学员有2名没有通过桩考,1名没能通过曲线行驶考试。他们将在20天后,预约补考科目二。

监考科高光群副科长说,一般普通学员的考试通过率也不会像他们这么高,从这些学员的动作就能看出他们确实下了不少功夫进行学习,才能如此熟练地进行考试。

在轮椅上的考生们方便地进入了候考楼。

考试中心工作人员告诉记者,接到交警支队关于做好残疾人考试保障工作的任务后,驾考中心经过半个多月的精心准备,先后完成了残疾人考试车改装、残疾人考试标志标识安装

以及残疾人考试相关服务设施的建设工作。除了设置斜坡,考试中心连厕所里都安装上了扶手、马桶用了残疾人专用马桶,各种设施已经基本可以满足残疾考生们的需要,如果考生们还不习惯可以提出,他们好进行完善。

路、坡道定点停车起步7项抽考内容中的2项。

据介绍,通过桩考未出现扣分情形的,补考或者重新预约考试时不再进行桩考。由于有2名学员没有通过桩考,等到补考时,需要补考所有项目。

9部门共享人口信息资源

有助于提高决策水平,降低行政成本

本报6月26日讯(记者 于潇潇)26日记者获悉,潍坊市将在9个部门之间建立人口信息资源共享平台,以全面整合人口信息资源,提高人口管理效能和综合决策水平。

记者了解到,9个部门分别包括人口计生、民政、卫生、公安、工商、人社、建设、教育、统计部门。每月10日前,各部门将向人口信息资源共享平台提供与人口资源相关的个案信息,如人口计生部门需提供变更育龄妇女婚、孕、育、人口计划与流动等个案信息;民政部门提供当月结婚登记、协议离婚、婴儿收养和死亡登记等个案信息等。

据潍坊市人口计生委相关负责人介绍,近年来,由于潍坊人口迁移流动数量大、频率高,人户分离现象十分普遍,掌握人口数据的

难度提高。公安系统、统计系统、人口计生系统、卫生系统等信息网络相对独立,潍坊人口基础信息缺少固定、畅通的沟通渠道,人口数量、结构、分布等基础信息的收集掌握难度加大,不利于各级部门准确把握人口形势、实施综合决策,也给有关部门制定就业政策、养老保障政策、卫生医疗政策、民政救助政策、计划生育政策等带来困难。因此,加快建立人口基础信息平台,最大限度地掌握人口信息资源,有助于提高潍坊各级党委政府决策水平、提升公共管理服务效率和水平,并降低行政成本。

据了解,人口资源信息平台建设已在青州、诸城、寿光、安丘、昌邑五市进行试点,并在6月底前进行全面推广。

“米雷”昨日过境潍坊

风声大,雨点小,全市平均降水仅11毫米



虞河路上,一位市民的伞被大风吹翻。本报记者 孙国祥 摄

本报6月26日讯(记者 秦国玲)强热带风暴“米雷”对潍坊的影响有些“虚张声势”。26日,潍坊处于阴雨之中,虽然风力最高达到了7级风,但雨势却小得很。全市普降小到中雨,且降雨量不大。随着“米雷”过境,27日上午,潍坊各地将转为晴好天气,艳阳高照,最高气温在29℃。

25日“米雷”造访海上,而潍坊市气象局工作人员说,潍坊处于内陆,距离海面远,隔出了空隙,因此“米雷”对潍坊影响不大。截止至26日18时,全市平均降水11毫米,其中市区最小4.9毫米,靠近东部的高密降水量最大,为21毫米,其他县市区大多在10毫米左右。

从以往的情况看,潍坊6月份的台风强度不会太大,一般7月到9月份之间台风影响才会比较大。26日夜间,东北风内陆增强到5-6级,阵风7级,北部海区7-8

级,阵风10级。同时,25日夜间到26日,潍坊市中西部有中雨局部大雨,其它地区小雨。26日的天气是受了热带风暴“米雷”的影响,虽然它只是在沿海附近“路过”,但就这“路过”也让潍坊风雨大作。“米雷”给潍坊带来了普遍4到5级、阵风6到8级的风力,而且强风伴大雨。

“全身都湿透了,撑着伞也没用,最后只能从打车回家路。”26日中午下班,尹先生被雨水挡住了回家路。25日,潍坊市气象局发布台风黄色预警,大风降水给潍坊也带来了降温,25日潍坊最高气温在26℃,而26日午后最高气温只有18℃左右,降温幅度在七八度左右。

潍坊市气象局专家表示,受“米雷”影响,25日下午北部海区东北风逐渐加大,25日夜间开始到26日夜间,东北风内陆增强到5-6级,阵风7级,北部海区7-8

考场花絮

厕所里安上扶手 驾考中心设专用设施

厕所里安上了扶手,马桶高度也升高了。记者了解到,为方便残疾人考生,驾考中心也进行了重新设计,设置了残疾人专

用设施。

24日,当12名考生准备进入候考楼时,民警将他们引到了楼西一个带有斜坡的门口,使得坐

相关链接

残疾人考试内容为2+2 坡起考试变为抽考内容

24日,12名残疾学员进行的考试内容为桩考、侧方停车、直角转弯和曲线行驶三项内容。其中,直角转弯和

曲线行驶是抽考内容。

监考科副科长高光群告诉记者,科目二考试满分为100分,及格为80分。只要及格,就

算通过了考试。残疾人C5驾照的考试内容与普通人略有不同,坡起考

试改为抽考内容,而原抽考项目的百米加减档不再考试。此外,残疾人通过两项必考内容后,还要考单边桥、连续障碍、曲线行驶、限速限宽门、直角转弯、起伏